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Шановний пане Максиме!

Департамент реалізації державної політики у сфері соціального захисту 

населення Нацсоцслужби в межах компетенції розглянув Ваш запит на отримання 

публічної інформації, стосовно  виплати щорічної допомоги на оздоровлення 

особам, постраждалим від наслідків аварії на ЧАЕС від 20.11.2023, що надійшов з 
Міністерства соціальної політики (вх. № ПІ/353-2023 від 23.11.2023)  і повідомляє.

Відповідно до статті 48 Закону України „Про статус і соціальний захист 
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” від 28.02.1991 

№ 796-ХІІ (далі – Закон), щорічна допомога на оздоровлення виплачується 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, які брали 

участь у ліквідації наслідків інших ядерних аварій, у ядерних випробуваннях, у 

військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних зарядів 

та здійсненні на них регламентних робіт, і постраждалим за інших обставин від 

радіаційного опромінення не з власної вини, віднесеним до категорії 1, учасникам 

ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, інших ядерних аварій, 
громадянам, які брали участь у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із 
застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних зарядів та здійсненні на них 

регламентних робіт, і постраждалим за інших обставин від радіаційного 

опромінення не з власної вини, віднесеним до категорії 2 або 3, дітям-інвалідам, 
інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, кожній дитині, яка 

втратила одного з батьків внаслідок Чорнобильської катастрофи, та евакуйованим 

із зони відчуження у 1986 році у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом 

Міністрів України.
Порядок виплати щорічної допомоги на оздоровлення деяким категоріям 

громадян затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2016 

№  760 (зі змінами) (далі – Порядок).
Порядок регулює питання здійснення виплати передбачених статтею 48 

Закону щорічної допомоги на оздоровлення (далі - щорічна допомога) деяким 

категоріям громадян.

Максим

foi+reguest-119848-7bcxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx



Щорічна допомога виплачуються за рахунок коштів, передбачених у 

Державному бюджеті України на відповідний рік для соціального захисту 

громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
Згідно пункту 10 Порядку щорічна допомога на оздоровлення виплачується 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, у розмірах, 
установлених постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2005 № 562 „Про 

щорічну допомогу на оздоровлення громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи”.
Тобто питання виплати одноразової компенсації та щорічної допомоги у  

розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України, врегульовано відповідно до 

чинного законодавства.
Фінансування видатків на виплату компенсацій, доплат і різних видів 

допомоги особам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, 
проводиться в межах коштів, передбачених за бюджетною програмою  КПКВК 

2501200 „Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи”, головним розпорядником яких є Мінсоцполітики, а розпорядниками 

нижчого рівня – структурні підрозділи з питань соціального захисту населення 

обласних і Київської міської державних адміністрацій, структурні підрозділи з 
питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві державних 

адміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (крім м. Києва) рад.                        
Відповідно до пункту 4 Порядку використання коштів державного бюджету 

для виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 20.09.2005 № 936 (зі змінами), визначено, що 

виплата компенсацій та допомоги певних видів, передбачених Законом, у тому 

числі щорічної допомоги на оздоровлення, проводиться центрами по нарахуванню 

та здійсненню соціальних виплат, структурними підрозділами з питань 

соціального захисту населення районних і районних у м. Києві державних 

адміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (крім м. Києва) рад 

за місцем фактичного проживання (перебування) громадян.
Для призначення щорічної допомоги на оздоровлення Вам необхідно 

звернутись до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення за 

місцем реєстрації або фактичного проживання з заявою, форма якої 
затверджується Мінсоцполітики.

З повагою

директор Департаменту            Олександр КОНДРАТЕНКО

Казначеєва О.,2871230


